## WORLD TRADE ORGANIZATION

WT/DS54/R/Corr.3<sup>1</sup> WT/DS55/R/Corr.3<sup>1</sup> WT/DS64/R/Corr.3<sup>1</sup> WT/DS64/R/Corr.3<sup>1</sup> 6 October 1998 (98-3857)

## INDONESIA – CERTAIN MEASURES AFFECTING THE AUTOMOBILE INDUSTRY

## Corrigendum

On page 330 of the English version and on page 390 of the Spanish version, in footnote  $N^{\circ}$  653, "in footnote 13" should read: "in footnote 648".

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> English and Spanish only.